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ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΚΑΡΑΒΑ 
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑΣ 11 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ, 2024 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ 

Νίκος Χατζηστεφάνου (Δήμαρχος) 

Παναγιώτης Μανώλη (Αντιδήμαρχος) 

Κωνσταντίνος Κωνσταντίνου (Μέλος) 

Μαρία Τσιουρούτη Ερωτοκρίτου (Μέλος) 

Σωτηρούλλα Παναγίδου (Μέλος) 

Μαρία Πατσαλοσαββή (Μέλος) 

ΑΠΟΝΤΕΣ 

Αλέξανδρος Ποστεκκής (Μέλος) 

Κυριάκος Χατζηνικολάου (Μέλος) 

Νίκος Παπαπέτρου (Μέλος) 

Α. ΠΡΑΚΤΙΚΑ 

Εγκρίθηκαν και υπογράφτηκαν τα Πρακτικά της συνεδρίας με ημερομηνία 8ης Οκτωβρίου, 
2024. 

- Διαβάστηκε επίσης το πρακτικό της συνάντησης μελών του Δ.Σ. με τον Προέδρο της
Δικοινοτικής Επιτροπής για την Πολιτιστική Κληρονομιά στη συνεδρία, που έγινε στις 14
Οκτωβρίου 2024.

Β. ΑΠΟΡΡΕΟΝΤΑ 

1. Θέματα Δημοτικού Συμβουλίου

α) Καθορισμός και στελέχωση Δημοτικών Επιτροπών – Ολοκλήρωση των Επιτροπών 

Η στελέχωση των Επιτροπών προγραμματίζεται να γίνει στην επόμενη συνεδρία του Δ.Σ. 

2. Αξιολόγηση εκδηλώσεων

α) Ενημέρωση από τον Διαπραγματευτή κ. Μενέλαο Μενελάου 

Έγινε την Τετάρτη, 9 Οκτωβρίου στο ΠΙΚ και σε αυτή παρευρέθηκαν 45 περίπου Καραβιώτες. 
Η συμμετοχή του κόσμου δεν κρίνεται ικανοποιητική. Ο κ. Μενελάου ήταν πολύ 
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διαφωτιστικός στην ενημέρωση που έκανε και εξέφρασε την προθυμία του να παρευρεθεί 
σε παρόμοια συνάντηση που θα διοργανώσει ο Δήμος Καραβά στο μέλλον και να 
ενημερώσει τους Καραβιώτες για οποιοδήποτε θέμα αφορά το Κυπριακό.  

Το κόστος της εκδήλωσης ανήλθε στα 210 ευρώ. 

β) Εκδήλωση στη Βιέννη  

Στην αποστολή συμμετείχαν ο Δήμαρχος Καραβά Νίκος Χατζηστεφάνου μαζί με τον 
Αντιδήμαρχο Πανίκο Μανώλη, ο Πρόεδρος του Προσφυγικού Σωματείου «Ο Καραβάς» 
ΧΧΧΧ, η Γραμματέας του Πολιτιστικού Ιδρύματος Καραβιωτών (ΠΙΚ) ΧΧΧΧ, η Βοηθός 
Γραμματέας του ΠΙΚ ΧΧΧΧ και η Δημοτική Γραμματέας ΧΧΧΧ. Την αποστολή του Δήμου 
συνόδευσαν 25 περίπου Καραβιώτες που ταξίδεψαν με δικά τους έξοδα και οι οποίοι 
εκφράστηκαν με τα καλύτερα λόγια για όλες τις δραστηριότητες που υλοποίησε ο Δήμος τη 
συγκεκριμένη περίοδο. 

Η κύρια εκδήλωση που έγινε στις 19 Οκτωβρίου, τελούσε υπό την αιγίδα της Πρεσβείας της 
Κύπρου στη Βιέννη και σημείωσε εξαιρετική επιτυχία με τη συμμετοχή πλήθος κόσμου. 
Χαρακτηρίστηκε ως μια πολύ συγκινητική εκδήλωση, η οποία κατάφερε να περάσει τα 
απαραίτητα μηνύματα για την εισβολή και κατοχή στο Αυστριακό κοινό που την 
παρακολούθησε.   

Στις 18 Οκτωβρίου διευθετήθηκε ξενάγηση στο Δημαρχείο της Βιέννης και έγινε συνάντηση 
με τον Δήμαρχο Βιέννης, κατά την οποία ο Δήμαρχος Καραβά είχε την ευκαιρία να 
ενημερώσει τον Δήμαρχο Βιέννης για το Κυπριακό Πρόβλημα.  

Την  Κυριακή, 20 Οκτωβρίου πραγματοποιήθηκε μνημόσυνο Καραβιωτών στον Ορθόδοξο 
Καθεδρικό Ναό της Βιέννης. Περισσότερες πληροφορίες αναφέρονται στα δύο Δελτία τύπου 
που επισυνάπτονται. 

Όλες τις δράσεις που πραγματοποιήθηκαν στη Βιέννη είχαν πολύ μεγάλη επιτυχία και η 
αποστολή χαρακτηρίστηκε ως μια από τις καλύτερες που έγιναν στο εξωτερικό από τον Δήμο 
Καραβά.  

Μέσα από την αποστολή αυτή διαφάνηκε η επιθυμία των Καραβιωτών για συμμετοχή σε 
εκδρομή που θα διοργανώσει ο Δήμος Καραβά στο εξωτερικό. Ο Δήμαρχος θα διερευνήσει 
το θέμα και θα γίνει προσπάθεια να πραγματοποιηθεί εκδρομή Καραβιωτών στο εξωτερικό 
το 2025.  

Ο Δήμαρχος ευχαρίστησε θερμά όλα τα μέλη της αποστολής, τους συντελεστές της 
εκδήλωσης αλλά κυρίως τον Κύρο και την Έλενα Πατσαλίδη για την ουσιαστική βοήθειά τους 
στην υλοποίηση όλων των δράσεων που έγιναν. Ιδιαίτερη αναφορά έγινε στη νεαρή 
πιανίστρια Ελένα Shroeder με καταγωγή τον Καραβά για την εξαιρετική της απόδοση.  
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Ο Δήμαρχος εξέφρασε επίσης της ευαρέσκεια όλων όσων συμμετείχαν στην αποστολή για 
τη βοήθεια και την όλη γενικά συνεισφορά στην ομάδα της Δημοτικής Γραμματέας, 
επαινώντας την προθυμία της για προσφορά σε όλους. 

Το κόστος της αποστολής ανήλθε στις 7000 ευρώ και αφορά: Αεροπορικά και βαλίτσες- 
780.66€, διαμονή - 1965€. Από αυτά, η κ. ΧΧΧΧ επέστρεψε το ποσό των 360 ευρώ, που 
αφορούσε μέρος του κόστους για το αεροπορικό εισιτήριο και τη διαμονή της στο Ταμείο 
Ευημερίας Καραβιωτών. Μεταφορές - ταξί – λεωφορεία - 465.40€, ενοίκιο δύο χώρων 
εκδήλωσης - 1780€, δείπνο μετά την εκδήλωση - 450€, αλμυρά εκδήλωσης - 139.87€, 
ηχητική κάλυψη εκδήλωσης 1019.45€, αμοιβή καλλιτεχνών - 500€. 

Ο Δήμος Καραβά και το Προσφυγικό Σωματείο «Ο Καραβάς» μοιράστηκαν τα έξοδα που 
αφορούσαν το δείπνο μετά την εκδήλωση και την ενοικίαση λεωφορείου για μεταφορά 
από/προς το αεροδρόμιο της Βιέννης. Επίσης, για τις μεταφορές, ο κάθε συμμετέχοντας 
επιβαρύνθηκε με το ποσό των 10 ευρώ. 

γ) Εσπερινός Αγίου Ευλαλίου 

Έγινε τη Δευτέρα, 21 Οκτωβρίου στην εκκλησία αποστόλου Βαρνάβα στη Δασούπολη, 
χοροστατούντος του Μητροπολίτη Κερύνειας. Η συμμετοχή του κόσμου, ως συνήθως, ήταν 
πενιχρή.  

Ο Κ. Κωνσταντίνου εισηγήθηκε όπως διερευνηθεί η πιθανότητα η γιορτή του Αγίου Ευλαλίου 
να πραγματοποιείται κατά τη Θεία Λειτουργία της Κυριακής, πριν η μετά την ημέρα εορτής 
του Αγίου, ώστε να υπάρχει μεγαλύτερη προσέλευση κόσμου. Το θέμα θα συζητηθεί με τη 
Δήμαρχο Λαπήθου, αφού η εκδήλωση συνδιοργανώνεται με τον Δήμο Λαπήθου. 

Τα έξοδα ανήλθαν στα 130 ευρώ, δηλαδή 65 ευρώ για κάθε Δήμο. 

δ) Σεμινάρια Φερβολιτέ  

Τα σεμινάρια φερβολιτέ έγιναν την περίοδο 11 και 12 Οκτωβρίου και 25, 26 και 29 
Οκτωβρίου, με βάση το πρόγραμμα «Σεμινάρια Επιμόρφωσης Τεχνιτριών για διδασκαλία της 
τέχνης του φερβολιτέ», που πέτυχε ο Δήμος και χρηματοδοτείται από το Υφυπουργείο 
Πολιτισμού. Τα σεμινάρια είχαν πολύ μεγάλη επιτυχία, με τη συμμετοχή 25-30 
Καραβιώτισσων, η οποία ξεπέρασε κατά πολύ τις αναμενόμενες συμμετοχές. Σε δύο από τα 
σεμινάρια που πραγματοποιήθηκαν παρευρέθηκε και η Ανώτερη Λειτουργός του Τμήματος 
Σύγχρονου Πολιτισμού του Υφυπουργείου Πολιτισμού, η οποία έμεινε κατενθουσιασμένη 
με τη διοργάνωση και την ανταπόκριση που είχαν τα σεμινάρια από τις Καραβιώτισσες. 

Τα έξοδα των σεμιναρίων και της έκθεσης δεν έχουν ακόμη υπολογισθεί, όμως θα 
καλυφθούν από τις επιχορηγήσεις των Προγραμμάτων από το Υφυπουργείο Πολιτισμού, στο 
οποίο θα αποσταλεί λεπτομερής κατανομή των εξόδων.  

ε) Προσκυνηματική μετάβαση στον Καραβά 
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Έγινε την Κυριακή, 27 Οκτωβρίου από την Ομάδα Πρωτοβουλίας Καραβιωτών και σε αυτή 
συμμετείχαν 200 περίπου Καραβιώτες. Παρά τα μικροπροβλήματα που παρουσιάστηκαν, ο 
κόσμος που συμμετείχε έμεινε ικανοποιημένος. Ο Δήμος Καραβά θα καλύψει το ποσό των 
660 ευρώ για την ενοικίαση των δύο mini buses, ως επιχορήγηση προς τους δημότες Καραβά 
που συμμετείχαν. 

Εκκρεμεί η διοργάνωση Προσκυνηματικής μετάβασης για τους νέους Καραβιώτες. 

στ) Παρέλαση 

Έγινε τη Δευτέρα, 28 Οκτωβρίου και η ομάδα της Νεολαίας που συμμετείχε έκανε μια παρά 
πολύ καλή εμφάνιση. Το Δ.Σ. Καραβά επαίνεσε τη Νεολαία και ζήτησε από την Προέδρο του 
ΔΣΝΔΚ όπως μεταφέρει θερμά συγχαρητήρια στην ομάδα των νέων που συμμετείχαν στην 
παρέλαση.  

Τα έξοδα ανήλθαν στο ποσό των 65 περίπου ευρώ. 

ζ) Πρωινή συνάντηση Καραβιώτισσων   

Έγινε την Τρίτη, 5 Νοεμβρίου και σε αυτή παρέστη ο Ηγούμενος της Ιεράς Μονής Οσίου 
Γρηγορίου Αγίου Όρους, πάτερ Χριστοφόρος. Η εκδήλωση ήταν πολύ συγκινητική και έδωσε 
την ευκαιρία σε 130 περίπου συγγενείς, συμμαθητές και χωριανούς να συναντηθούν με τον 
Ηγούμενο. Προβλήθηκε το σύντομο φιλμ του Δήμου για τα εκκλησιαστικά μνημεία του 
Καραβά και προσφέρθηκε αναμνηστικό στον Ηγούμενο από τον Δήμο και το ΠΙΚ. 

Ο Δήμος προσέφερε πρωινό σε όσους παρευρέθηκαν, το κόστος του οποίου εκκρεμεί. 

η) Συνάντηση ανδρών Καραβιωτών στο ΠΙΚ 

Έγινε την Πέμπτη, 7 Νοεμβρίου με τη συμμετοχή 35 περίπου ανδρών του Καραβά. Για πρώτη 
συνάντηση, ο αριθμός είναι ενθαρρυντικός. Ορίστηκε και η επόμενη συνάντηση ανδρών στις 
12 Δεκεμβρίου. Τα έξοδα ανήλθαν στα 100 περίπου ευρώ. 

Θα γίνει προσπάθεια να πραγματοποιείται μια συνάντηση ανδρών και μια συνάντηση 
γυναικών του Καραβά κάθε μήνα. 

- Συνάντηση συνταξιούχων στη Λευκωσία

Το κόστος προσφοράς γεύματος στους συνταξιούχους Καραβιώτες στις 28 Σεπτεμβρίου 
ανήλθε στα 1000 ευρώ. 

Με τη νέα χρονιά στα πρακτικά θα επισυνάπτονται και οι ανακοινώσεις των εκδηλώσεων 
για πληρέστερη ενημέρωση. 



5 

3. Καραβιώτικα Δρώμενα 2024

Η Δημοτική Γραμματέας ανέφερε ότι η έκδοση βρίσκεται στο στάδιο της εκτύπωσης. Ήδη 
εκδόθηκαν τα πρώτα τρία αντίτυπα τα οποία υποβλήθηκαν στο Υφυπουργείο Πολιτισμού, 
εγκαίρως, για λήψη της επιχορήγησης. Μέχρι την επόμενη συνεδρία, θα έχει κυκλοφορήσει 
το 17ο τεύχος.  

4. Γραφείο Εξυπηρέτησης Δημοτών στη Λεμεσό

Ο Αντιδήμαρχος ανέφερε ότι δεν υπήρχε εξέλιξη στο θέμα. Ισχύει ότι αποφασίστηκε στην 
προηγούμενη συνεδρία.  

5. Μέτρα στήριξης ηλικιωμένων και δυσπραγούντων Καραβιωτών από τον Δήμο
Καραβά

Το Δ.Σ. ενέκρινε το τελικό προσχέδιο του Καταστατικού του Ιδρύματος Ευημερίας 
Καραβιωτών που διανεμήθηκε στην προηγούμενη συνεδρία. Ως επόμενη ενέργεια ο 
Δήμαρχος θα το παρουσιάσει στο Δ.Σ. του Προσφυγικού Σωματείου «Ο Καραβάς» για τις 
απόψεις του, ώστε το Καταστατικό του Ιδρύματος να εκφράζει όλους τους Καραβιώτες. 

6. Άλλα απορρέοντα που εκκρεμούν – Ενέργειες για το περιουσιακό

Σε συνέχεια της ενημέρωσης που έγινε σε παλιότερη συνεδρία σχετικά με την υπόθεση του 
Τουρκοεβραίου σφετεριστή περιουσιών στον κατεχόμενο Καραβά, ο Δήμαρχος ανέφερε ότι 
ο σφετεριστής παραπέμφθηκε σε δίκη κατά την οποία πρόβαλε το επιχείρημα ότι η 
Κυπριακή Δημοκρατία δεν έχει δικαιοδοσία σε περιουσίες στα κατεχόμενα. Το επιχείρημα 
απορρίφθηκε από το Δικαστήριο και η υπόθεση θα εκδικαστεί τις προσεχείς ημέρες. 

Γ. ΘΕΜΑΤΑ 

1. Ενημέρωση για δραστηριότητες Δημάρχου και άλλων μελών του Δ.Σ.  9/10/24 –
11/11/24

Έγινε ενημέρωση για τις δραστηριότητες του Δημάρχου, κατά την περίοδο 9/10/24 – 
11/11/24 (κατάλογος δραστηριοτήτων επισυνάπτεται).   

Ο Δήμαρχος αναφέρθηκε με περισσότερη λεπτομέρεια στα ακόλουθα: 

• Στις 15/10/24 ο Δήμαρχος είχε συνάντηση με τους Δημάρχους Κερύνειας και
Λαπήθου και τον Πρόεδρο της Ένωσης Κοινοτήτων Επαρχίας Κερύνειας, κατά την
οποία έγινε συζήτηση και συντονισμός για τις κοινές δραστηριότητες της Επαρχίας.
Επίσης, αποφασίστηκε όπως με το νέο έτος διοργανωθεί πανεπαρχιακή συνάντηση
στην οποία θα κληθούν να συμμετέχουν όλοι οι Δήμοι και Κοινότητες της Επαρχίας.

• Στις 30/10/24 ο Δήμαρχος έδωσε συνέντευξη στον Γαλλικό Ραδιοφωνικό Σταθμό των
ελληνόφωνων, κατά τη διάρκεια της οποίας μίλησε για τον Καραβά, ενώ  την 1/11/24,
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έδωσε συνέντευξη στο ΡΙΚ, όπου μίλησε για την προσπάθεια δημιουργίας παιδικής 
χορωδίας του Δήμου. 

• Στις 7/11 πραγματοποιήθηκε συνεδρία της ΕΚΔ, στην οποία συζητήθηκε και το
πρόβλημα που παρουσιάζεται με τη διατήρηση του προϋπολογισμού που εγκρίνεται
κάθε χρόνο στους κατεχόμενους Δήμους στα ίδια επίπεδα, χωρίς να υπάρχει
οποιαδήποτε αύξηση στα ποσά που εγκρίνονται. Η ΕΚΔ απέστειλε επιστολή στο
Υπουργείο Εξωτερικών για το θέμα αυτό.

Ο Δήμαρχος ενημέρωσε επίσης, ότι με δική του πρωτοβουλία αποστάλθηκε στον ΠτΔ
επιστολή για δημιουργία μηχανισμού ενημέρωσης/στήριξης του προσφυγικού
κόσμου για θέματα που αφορούν τον σφετερισμό των περιουσιών τους.

• Στις 8/11/24 πραγματοποιήθηκε συνάντηση με την Επαρχιακή Επιτροπή του ΑΚΕΛ,
κατά την οποία συζητήθηκαν κυρίως θέματα που απασχολούν τον Δήμο Καραβά και
δόθηκε στο ΑΚΕΛ το υπόμνημα που ετοιμάστηκε για τα προσφυγικά θέματα και είχε
δοθεί και στον ΠτΔ.

Ο Δήμαρχος ευελπιστεί να έχει παρόμοιες συναντήσεις και με τα υπόλοιπα κόμματα.

2. Συντήρηση Εκκλησιαστικών μνημείων Καραβά

Η Δημ. Γραμματέας ανέγνωσε το πρακτικό της συνάντησης μελών του Δ.Σ. με τον Προέδρο 
της Δικοινοτικής Επιτροπής για την Πολιτιστική Κληρονομιά, που έγινε στις 14 Οκτωβρίου 
2024, στο οποίο αναφέρεται η πρόθεση της Επιτροπής να συντηρήσει τις εκκλησίες της Αγίας 
Ειρήνης και του Αγίου Γεωργίου το 2025. 

Μετά από ανταλλαγή απόψεων το Δ.Σ. αποφάσισε τα ακόλουθα: 

 α) Το Δ.Σ. αποφάσισε ομόφωνα ότι επιθυμεί να συντηρηθούν οι δυο αυτές εκκλησίες και 
ότι θα γίνει προσπάθεια συλλογής του ζητούμενου ποσού των 100000 ευρώ για τις εργασίες 
συντήρησης. 

β) Θα ετοιμαστεί ενημερωτική επιστολή προς τον Μητροπολίτη στην οποία θα αναφέρεται 
η απόφαση του Δ.Σ. για συντήρηση των εκκλησιών. Ακολούθως μια μικρή επιτροπή που θα 
αποτελείται από τον Δήμαρχο, τον Αντιδήμαρχο, ένα Δημοτικό Σύμβουλο από τους Νίκο 
Παπαπέτρου ή Αλέξανδρο Ποστεκκή, τον Πρόεδρο του Προσφυγικού Σωματείου «Ο 
Καραβάς» και ένα μέλος του ΠΙΚ θα επιδιώξει συνάντηση με τον Μητροπολίτη, στην οποία 
θα του παραδοθεί η εν λόγω επιστολή και θα γίνει επί τόπου ενημέρωση για την απόφαση 
του Δ.Σ. και των οργανωμένων συνόλων του Καραβά. 

γ) Για τη διαδικασία συλλογής χρημάτων αποφασίστηκε όπως δημιουργηθεί μια άλλη 
μεγαλύτερη Επιτροπή, η οποία θα αναλάβει όλες τις διαδικασίες συλλογής χρημάτων, 
διεξαγωγής εράνου και ότι άλλο χρειαστεί. Η Επιτροπή θα βρίσκεται υπό την εποπτεία του 
Δημάρχου και θα είναι υπόλογη στο Δ.Σ. Καραβά.  
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Στην Επιτροπή αυτή ο Δήμαρχος πρότεινε τα ακόλουθα άτομα τα οποία εγκρίθηκαν: 
Δήμαρχος, Αντιδήμαρχος, ΧΧΧΧ, ΧΧΧΧ, ΧΧΧΧ, ΧΧΧΧ, ΧΧΧΧ, ΧΧΧΧ. Ζητήθηκε από τους Δ.Σ. 
του Συνδυασμού Ανεξαρτήτων - Ενότητα Καραβιωτών να έχουν επικοινωνία και με άτομα 
που πρόσκεινται στον Συνδυασμό, ώστε να τους προτείνουν να συμμετέχουν στην 
επιτροπή αυτή. Στα άτομα αυτά προτάθηκαν και οι Μαρία Πατσαλοσαββή, ΧΧΧΧ, 
ΧΧΧΧ κ.α. Μέχρι την επόμενη συνεδρία το αργότερο θα δοθούν τα ονόματα των ατόμων 
που ενδιαφέρονται και αποδέχονται να συμμετέχουν στην εν λόγω Επιτροπή για έγκριση 
από το Δ.Σ. 

Ο Δήμαρχος ενημέρωσε επίσης ότι είχε επικοινωνία με Ανώτερη Λειτουργό του 
Υπουργείου Εσωτερικών, πρώην υπεύθυνη του κλάδου αδειών εράνου και ενημερώθηκε 
ότι ο έρανος θα πρέπει να διενεργηθεί από νομική οντότητα. Σε αυτή την περίπτωση ο 
έρανος θα διεξαχθεί από το ΠΙΚ. Η κ. ΧΧΧΧ ανέλαβε να διερευνήσει στα αρχεία 
του Συνεργατισμού κατά πόσον οι εκκλησιαστικές επιτροπές του Καραβά είχαν χρήματα 
πριν το 1974, τα οποία μεταφέρθηκαν στην Αρχιεπισκοπή μετά τον πόλεμο. 

3. Εκδηλώσεις/Δραστηριότητες

α) Εκδηλώσεις για την καταδίκη της ανακήρυξης του ψευδοκράτους 

Στις 14 και 15 Νοεμβρίου θα πραγματοποιηθεί η έκθεση των κατεχόμενων Δήμων και 
Κοινοτήτων στο Pavilion, την οποία θα επισκεφτούν πέραν των 800 μαθητών. Ο Δήμος 
Καραβά θα έχει το δικό του εκθεσιακό χώρο, στο οποίο θα υπάρχει έκθεση φωτογραφίας, 
φερβολιτέ και εκδόσεις του Δήμου. Στους μαθητές που θα επισκεφθούν την έκθεση θα 
προφέρεται το διαφωτιστικό φυλλάδιο του Καραβά, καθώς επίσης και σελιδοδείκτες. 

Έχει γίνει διευθέτηση όπως ο Καραβιώτης ΧΧΧΧ αναλάβει τη μεταφορά του υλικού 
που θα εκτεθεί από/προς το Pavilion. Την έκθεση θα εγκαταστήσει ομάδα 
Καραβιώτισσων που προθυμοποιήθηκε να συμβάλει στην προσπάθεια, την οποία 
συντονίζει η κ. ΧΧΧΧ. 

Κατά την προηγούμενη συνεδρία ζητήθηκε από όλους τους Δ.Σ. να στελεχώσουν το 
περίπτερο του Δήμου. Οι Δημοτικοί Σύμβουλοι Π. Μανώλη, Κ. Κωνσταντίνου και Σ. 
Παναγίδου δήλωσαν την πρόθεσή τους να στελεχώσουν το περίπτερο του Δήμου. Θα γίνει 
περεταίρω συνεννόηση με τον Δήμαρχο. 

Ο Δήμος Καραβά θα προσφέρει γεύμα στα άτομα που θα στελεχώνουν το περίπτερο του 
Δήμου και τις δύο ημέρες.  

Το βράδυ της 15ης Νοεμβρίου θα πραγματοποιηθεί στο Πολιτιστικό Κέντρο Αρχαγγέλου η 
αντικατοχική εκδήλωση της ΕΚΔ και ΕΚΚ στην παρουσία του ΠτΔ. Ο Δήμαρχος προέτρεψε 
όλους τους Δημοτικούς Συμβούλους να παρευρεθούν στην εκδήλωση.  
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Όσον αφορά τη διεξαγωγή πορείας προς τον χώρο της εκδήλωσης από τις Νεολαίες της 
επαρχίας Κερύνειας, το πιο πιθανόν είναι ότι δεν θα πραγματοποιηθεί, λόγω των δυσκολιών 
που υπάρχουν κατά τη διαδρομή προς τον Αρχάγγελο. Ο Δήμαρχος ζήτησε από την Πρόεδρο 
του ΔΣΝΔΚ να μεταφέρει εισήγηση του στα Δημοτικά Συμβούλια Νεολαίας της Επαρχίας 
Κερύνειας, όπως γίνει συγκέντρωση εκπροσώπων των Νεολαίων της επαρχίας στον 
προαύλιο χώρο της εκδήλωσης, οι οποίοι να αναλάβουν να κρατούν λάβαρα/πικετς.  

Στις 12 Νοεμβρίου θα γίνει δημοσιογραφική διάσκεψη για τις πιο πάνω εκδηλώσεις στο ΓΤΠ. 

β) Εκδήλωση «Χορός του Λεμονιού»  

Θα γίνει το Σάββατο, 23 Νοεμβρίου. Ο Δήμος θα επιχορηγήσει την εκδήλωση, όπως κάθε 
χρόνο, με κάλυψη του κόστους των εισιτηρίων των φιλοξενούμενων του Δήμου (Δήμαρχοι 
και άλλοι αξιωματούχοι). Από επικοινωνία του Δημάρχου Καραβά με τον Δήμαρχο Κυθήρων 
πήραμε πληροφόρηση ότι την εκδήλωση θα παρευρεθεί και ο Αντιδήμαρχος Κυθήρων.  

γ) Συνάντηση Δ.Σ. οργανωμένων συνόλων Καραβά στο ΠΙΚ 

Λόγω της αναμενόμενης παρουσίας του Αντιδημάρχου Κυθήρων στην Κύπρο τη 
συγκεκριμένη περίοδο προγραμματίζεται να πραγματοποιηθεί τη Δευτέρα, 25 Νοεμβρίου, 
εκδήλωση-δείπνο στο ΠΙΚ. Στην εκδήλωση θα προσκληθούν τα μέλη των οργανωμένων 
συνόλων του Καραβά και το πρόγραμμα θα περιλαμβάνει προβολή σύντομων φιλμ για τα 
Κύθηρα και τον Καραβά. 

δ) Εκδήλωση στην Αθήνα για 50 χρόνια εισβολής και βραβεία ΕΠΟΚ 

θα γίνει το Σάββατο, 7 Δεκεμβρίου στην αίθουσα εκδηλώσεων του Πολεμικού Μουσείου 
Αθηνών. Τον Δήμο θα εκπροσωπήσουν ο Δήμαρχος και ο Δ.Σ. Α. Ποστεκκής, ο οποίος θα 
βρίσκεται στην Αθήνα. 

ε) Συνάντηση ανδρών Καραβιωτών στο ΠΙΚ  

Θα γίνει την Πέμπτη, 12 Δεκεμβρίου στο ΠΙΚ. 

στ) Εκδήλωση networking ΔΣΝΔΚ 

Θα γίνει σε μπαράκι στον κέντρο της Λευκωσίας την Τρίτη, 17 Δεκεμβρίου. Στη εκδήλωση 
αναμένεται να παρευρεθούν 60 περίπου νέοι με καταγωγή τον Καραβά. Ο Δήμος θα 
επιχορηγήσει την εκδήλωση με κάλυψη της συμμετοχής των νέων – 60 άτομα Χ 15 ευρώ. Θα 
δοθεί το υπόλοιπο του κονδυλιού που αφορά τη στήριξη των εκδηλώσεων της Νεολαίας και 
τα υπόλοιπα χρήματα θα καλυφθούν από το κονδύλι των εκδηλώσεων. 

ζ) Εκδήλωση προς τιμή των αποφοίτων – Παρασκευή, 27 Δεκεμβρίου 

Θα γίνει την Παρασκευή, 27 Δεκεμβρίου. Λεπτομέρειες θα ανακοινωθούν σύντομα. 
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η) Χριστουγεννιάτικη εκδήλωση για τα παιδιά 

Προγραμματίζεται για την Κυριακή, 29 Δεκεμβρίου. Ο Δήμος θα προσφέρει τα δώρα που 
δίνονται στα παιδιά, στα πλαίσια της εκδήλωσης. 

4. Ενημέρωση/Συντονισμός για θέματα και δραστηριότητες του ΔΣΝΚ

Η ενημέρωση έγινε στο Θέμα 3στ. 

5. Ενημέρωση/Συντονισμός για θέματα και δραστηριότητες Σχολικής Εφ. Καραβά

Ο Κ. Κωνσταντίνου ανέφερε ότι η Σχολική Εφορεία θα πραγματοποιήσει σύντομα συνεδρία 
για συζήτηση των λεπτομερειών της εκδήλωσης της 27ης Δεκεμβρίου.  

6. Ενημέρωση για θέματα και δραστηριότητες του ΠΙΚ

Η ενημέρωση έγινε στο Θέμα 3δ. 

7. Προσκλήσεις

Έγινε ενημέρωση για τις προσκλήσεις που λήφθηκαν και αφορούν προσεχείς εκδηλώσεις. 

8. Χορηγίες

Δεν υπήρχαν αιτήματα για χορηγίες. 

9. Άλλα Θέματα

Δεν υπάρχουν. 

Δ.  ΕΠΟΜΕΝΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑ 

Η επόμενη συνεδρία ορίζεται για την Τρίτη, 3 Δεκεμβρίου 2024, ώρα 6.00μμ. 

Υπογράφει:  

Ο Δήμαρχος 

---------------------------------- 

Νίκος Χατζηστεφάνου 




